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61

62

63

64

Nppw”G & wnwplwjh pupépnipjnilp: Munwuuwlp pugqiuwunyty 10%-ny:

Nppw”G & ywwytinh htinwynpnipniGp nuwGyuyhg’ wnwohl nhiwypnid: Mwwnwufuwlp
puqiuwwyuwunyty 10-ny:

Nppw”G & ywwuytph htinwynpnipyniGp nuwGyuyhg' tpypnpng nhiypnid: Muwnwufuwip
puqiwuyunlyty 10°-ny:

Nppw”G £ nuwGyuyh YhquytnmwghG htinwynpnipyniGp: Muunwufuwlp puqduwwyunmlyby
10%-ny:

17



(65-68) LY. 1-mud wwwmytpjwo hwiwlupgmid m;=12 Yyq, hul mx=2 Yq: BwuwpwlyGtph L

65

66

67

68

ptiinh qubquoGhpp, 2thnuip Swhuwpwyh wewlgpnd wlnbtutp: Uquum wiydwa
wnwqugnuip 10 8/2 &

Oppw®G t m, quGgyuony pinh wpwqugnuip: Mwwnmwutuwln
pwqiwwwwnlyby 10-ny:

Oppw”G £ m, quiquony ptinh wpwqugnuip: Muuwufuwlp puqiwwywnyt) 10-ny:

Nppw®G £ m, qulqyuony ptinp pupdwljul SwuwpwlyhG dshwglnn phh jwpdw nudp:
Muuwufuwlp puqiuyunyby 10-ny:

Nppw®G £ whywnpd Swjuwpwlyi wnwunwnhG thwglnn phijh jupdw6 nudp: Munwu-
fuwlp pugiwwwwnyby 10-ny:
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69

70

Uh owjpp thwl pwpnibupwiw funmnjuyp pug owjpny, mnnuéhq nhppm]
nulnunnpb pnGYymimd GG 9pny 1gywo pwdwyh vhe: Un plipugpnil fjunnnjuynid onh
otiptwumhdwap sh thnfugnud: {wunwwntp fud dfuntip htimbywy wlnnuiGhpn:

1)
2)
3)
4)
5)
6)

qo

fonnnyuynid onh Ghpphl EGipghw( dinmd £ hwunmwwnn G:

flonnnjuyynid onh uywG pwpépnip nilGp GJugm k:

fonnnjuynid onh jumnipniGG wénud t:

fonnnyuynid onh GGynuip thnppwlnud k:

fonnnjuwiynid onh dWntiynGiph shohG YhGtwmhpy LGtpghwl dhowlnud E:
lunmnjumd onh dnitiynyGtph dhohlG pwnwynuwjhl wpwgnipynilp dlnd L
hwunwwnn G:

thgpny dwuGhyn v wpwgmpjuip dwmlnd L B hGymyghwyny hwdwutn

JwqGhuwywi nguym: {uunwnbp Yud dfumbtp htunlywy wlnmiGtpp:

1)
2)
3)

4)
5)

6)

blnmyghwjh qotiph Guuiwdp o wllyjwl wnwly wpdytihu, LopklGgh nidh
wfuwmnwGpp hwjwuwn k qovBScosa :

blnmyghwih qotph tpYuwjlpny wpdybihu, Gw jumwph hwjwuwpwswih
thnthnfuwluwl Qwnpdnud:

blnmyghwjh qotphG mnnwhwjwg dJYnmGhhu, JYwwwph hwjwuwpwswh
nowlwqowhG pwpdnuy:

bnnyghwjh qotinh Gyumiwdp whljwl mwy dnlbhu, jgupdyh ywpnypuqony:
hGnnyghwjh qdtph tpyuylpny rwpdytjhu, S wbknuihnfunipjwt Ypw LoptGgh
nidh juunwpwd wuwwnwlpp hwjwuwnp k qovBS:

blnmyghwjh qotinhG ninnuwhwjwg 2wnpdybjhu Lopblgh mdG w)fuwwmwlp sh
Juunwpniy:
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